
 

 

 

 

本格的な秋到来！ 
朝夕冷え込むようになり、日に日に秋が深まってきました。先日の人権フェアでの参観ありがとうございました。ご家庭でも命の大
切さについて考える機会となったと思います。学校では、急な気温変化に体調を崩す児童が増えてきました。充実した学校生活が過
ごせるように各ご家庭で体調管理などご支援をよろしくお願いします。 

 

 

☆下校時刻について 

 １１月１４日（火）は５時間授業です。１４時４５分に下校します。 

 

☆健康について 

風邪やインフルエンザなどが流行してきています。予防のために、ご家庭でも次のことに気をつけてください。     
〇早寝・早起きをし、規則正しい生活をする。 
〇外から帰ったら、手洗い・うがいをする。 
〇部屋の空気の入れ換えをする。 
〇感染症予防のため、インフルエンザ等が流行している時期は、できるだけマスクをする。 
〇学校には、毎日水筒を持たせて頂きますようお願いいたします。 

 

☆「命の学習」について 

９月から命の学習を進めています。命の始まりから、お母さんのお腹の中で育つ様子、出産までを子ども 
達にもわかりやすいように丁寧に学習をしてきました。ご家庭でも子ども達と話をしていただいたことと思い 
ます。先日は妊婦さんと助産師さんに来ていただきお話を聞くことができました。子ども達は目を輝かせて聞 
き入っていました。今後の予定では、赤ちゃんとお母さんをお招きして、赤ちゃんとの触れ合いの中で命の大切 
さについて考えます。ご家庭にご協力をお願いすることもあると思いますが、よろしくお願いします。尚、赤ちゃん 
先生の関係費用として、一人５００円を学年費より支払いを予定しています。 

 

☆きまりを守って行動しよう 

11月に入り、肌寒くなってきました。名札・帽子・ガウンなど服装はきちんと整っているか、忘れ物はないか、子どもたちが 
気持ちよく登校できるようにひと声かけていただきますようお願いします。 

    また、一段と日が暮れるのが早くなります。家に着く時刻は午後５時と指導しています。ご家庭でも確認をお願いします。 
 

 ☆音楽会について 

   音楽会に向けて、各クラス練習に励んでいます。ご家庭の皆さまも楽しみにしておられるのではないでしょうか。後日、子ども達
がプログラムを持って帰ります。そちらに当日の座席を記入しておりますのでご確認ください。 

 
☆募金について 

1学期の募金・献金の金額を報告します。 

  誕生日献金運営委員会…￥22，885     加古川市手をつなぐ育成会・賛助会費…￥41，350  

日本ユニセフ協会…￥12，566 でした。 

2学期は、「誕生日献金」と「赤い羽根共同募金」を予定しております。引き続きご協力の程よろしくお願いします。 
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